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Additional graphics of interesting findings from our research are included in this supplemental
material that demonstrates the infusion practices of the AlphaNet population.

Figure S1. Time on infusion therapy is influenced by the age of the individual (N=5266). Age is
correlated with time on therapy (R2= 0.04, p<0.001). The mean age at initiation of alpha-1
augmentation therapy is 60 years.

90

L DI .
§ eofocoilzrr | « *e , B
Ffocogdoce 3, setecs o 1,
80 3 i ! N ‘.1 .
s i $38,. -
: THHTHETIT
70 °* I'l 13sif°
- i : .
m ERsscsssiil S IEER L
5 60 '*l!l" X
] $ i.‘-i T e
-E: L '..l - -
%50 ! ;: fedf: .0
< . gfesi: o |
40 : tg
30 :*i.'f,.: "
y b ..

0 10 20 30 40
Time on Infusion Therapy (years)



Figure S2. Duration of Self-Infusion among those currently Self-Infusing (N= 422).
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Figure S3. How Self-Infusers first heard about the technique (N=422).
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Figure S4. The onboarding process in learning self-infusion (N=422).

Who primarily trained you to self-administer?

Nurse at a hospital/clinic/infusion center 15.9%
My physician or health care provider 2.7%

| taught myself | 9.7%

Home nursing agency 60.4%

Friend or family member 8.1%

How many training sessions did you
have while learning?

4 or more 28.2%
23 41.7%

1 16.6%

0 9.7%

How long had you been on
augmentation before you started?

More than 10 years 8.8%
Less than 1 month 20.6%
5-10 years 11.8%
0
1 year to less than 5 years 28.7%
28.4%

1 month to less than 1 year
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